



北美仁愛基金

江若珉

籌備構思數月，感謝各方協助，玉珊/國復提供她女兒女高音的演唱會視頻，董事們提供意見，台灣團員 Lily 協助聯絡視頻的後製，蔡綺大力幫忙製作海報，小紅幫忙即時更新網站訊息。仁愛基金線上募款音樂會「如果音樂是愛的食糧，繼續唱吧」終於在六月推出，到六月底為止，募款效果雖不如預期，但是我們做了一次前所未有的嘗試，積累了寶貴的經驗，同時線上的音樂會對知道 link 的朋友仍然是有效的，我們邀請您隨時觀賞聆聽，並請儘量分享給您的朋友。



音樂會的link：https://www.youtube.com/watch?v=QgdoCqOFonQ&ab_channel=CSCNACharityCorps

1. 五月美東團員孟惠趁回台之便，探訪了仁愛基金的資助項目新竹邊青。親自了解該項目的運作並在美東的聚會中分享，獲得非常正面的迴響：不放棄任何一個受苦的，甚至失足犯錯的青少年，陪伴他們重回社會正常生活，期待他們有朝一日更能以自己的經驗幫助曾經的社群。不放棄任何一隻走失的羊，這正是耶穌在世所做的事啊！
2. 下面分享邊青的幾個小故事：

- 新生命中找到力量

19歲的緣緣，在我們認識她的幾天內生下一女。一個人面對好長一段的艱辛歷程。龐大的開銷及情緒的混亂，她只好到酒店工作。我們心疼緣緣喝酒傷身及可憐的女兒，籌募了一筆裸母費，希望能減少她的生活壓力。終於，她離開酒店。在孩子三歲生日時，買了蛋糕跟玩具，母女倆一起慶生。緣緣對孩子說：「謝謝你陪伴媽媽！」母女倆的情感綿密，彼此成為生活的依靠及最大力量。生活依然辛苦，緣緣得兼兩份工作，但生命重新找到力量，她的眼神充滿自信與驕傲。我們關心孩子下學期的學費有困難嗎？她說她已經準備好了！如今她真是一位稱職的好媽媽。緣緣微笑著說：「回想當初懷孕時，周遭友人都勸說把孩子拿掉。如今我很驕傲當初的堅持！我看著孩子可愛的笑容，內心深深讚嘆：『超萌的，寶貝！』」她感動地說：「回顧一路走來，感謝邊青夥伴們的陪伴。」

- 就為這個而來

約小Q來「惠爾飛YOUNG！館」見面，但他臨時有事無法前來。我們決定晚上送新衣、物資到他所暫住的朋友家。我們到達時，小Q和朋友已經在等待，我們拿出新衣時，小Q不斷嚷著「你們就為了這個來？你們就為了這個來？」邊說邊試穿，我們也拿一件請他的朋友試穿，兩人都找到合身的衣服後請他們收下，並祝福兩人新年快樂。兩人都說了謝謝！

小Q在與我們道別時充滿了驚訝的心情說：「你們又要去分送愛了嗎？」聽到這充滿情感的問話後，油然升起一絲絲溫暖。真好！小Q在外流浪，為了打工寄住在朋友家，在過年前收到一份特別的關愛。

- 種子青年的萌芽

小曾是一位沒有家庭支持，從16歲就開始靠自己獨力在外打拼的年輕人。

如今他已經27歲，成為我們的種子青年，很願意回餽一些比他年幼的邊緣青少年。當他遇到一些生活事件時，就會回來詢問。

這次，他來詢問一則新聞：聽說吃下治療過動症的藥，可提升腦部活化，讓人變得更聰。這時，旁邊坐的另一位二十出頭的年青人就直接分享自己曾經使用該藥物的副作用。小曾聽了開始猶豫、並思考是否適用該藥，不再向過去一般的固執己見。

3. 行事曆

- 寄出 2024 項目申請書
- 更新網站訊息